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ATA 014/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 05 de Maio de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal, situada

na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus

Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB.

Também esteve presente a Assessora Jurídica Ana Laura Correa de Moraes.

Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo

a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão

anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA

POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N°

047/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto; Leitura da INDICAÇÃO N° 048/2025, dos

vereadores Alan Rafael, Jessé, João Belazi e Raul; Leitura da INDICAÇÃO N° 049 e

050/2025, do vereador Alan Rafael Koelher; Leitura da INDICAÇÃO N° 051 e 052/2025, do

vereador Adenilson Adriano Muller. Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.

Leitura do PROJETO DE LEI N° 027/2025, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A

CONTRATAR TEMPORARIAMENTE 6 MOTORISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Após a leitura

o PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações

finais. Vereador Jessé fala sobre sua indicação de readequação do quadro de

funcionários públicos, agradece em nome dos moradores de Linha Pessegueiro e

Campestre pela obra do pontilhão que era de extrema necessidade, parabeniza

todas as mães pelo seu dia, em especial a sua mãe e sua esposa; Vereador Belazi

fala sobre o pontilhão feito na comunidade de Linha Pessegueiro Campestre que foi



uma obra de extrema importância para todos os moradores, parabeniza as mães

pelo seu dia, em especial a sua mãe; Vereador Raul, agradeceu o morador Gilmar

que convidou ele e os vereadores da bancada do PSDB para comemorarem juntos

a inauguração do pontilhão, parabeniza todas as mães, principalmente a sua, in

memórian, além disso, fala que a administração já fez 90% das estradas, faltando

apenas 10% em 130 de gestão; Vereadora Silvia Mariza deseja como mãe e avó um

feliz dia das mães, que Deus derrame muitas bençãos, e agradece o Presidente

Eliandro pelo mimo ganhado; Vereador Alan deseja parabéns para todas as mães,

em especial a sua mãe e sua esposa, e  pede para que o Executivo estude com

carinho suas indicações; Vereador Adenilson comenta sobre suas indicações do dia,

parabeniza pelo pontilhão de Linha Pessegueiro e destaca que tal projeto foi

aprovado por UNANIMIDADE pelos 9 vereadores, parabeniza sua mãe e sua

esposa e estende a todas as mães um feliz dia, agradece o Sec. Do Meio Ambiente

pelo pedido atendido sobre o recolhimento de lixo eletrônico; Vereador Eliandro, em

nome de sua esposa e sua mãe parabeniza todas as mães pelo seu dia, fala sobre

a sua viagem a Porto Alegre para tratar de vários assuntos, entre eles solicitar para

que o colega Olandir permaneça na Emater do município, solicitou também recursos

para agricultura, além disso, faz pedido ao Executivo e Sec. De Educação para que

assim como outros alunos são buscados em suas residências para os atendimentos

busquem também essa aluna, filha do Nei, de Alto Socorro que necessita de

fisioterapia nas terças-feiras e, que somente ela não é buscado em casa. E não

havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na

condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


